

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

основана в 1918 г. № 69 (7023)

Четверг, 10 июня 1971 года

Цена 2 коп.

13 ИЮНЯ 1971 ГОДА

в воскресенье —

ДЕНЬ ВЫБОРОВ

в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!

ПОЛУГОДОВОЕ ВЫПОЛНЕНО

ЕЛБЯ сказать, что нынешний год для нашего хозяйства начался легко. Сложные погодные условия помешали в прошлом году запасти достаточное количество кормов, к окончанию стойлового периода скота было напряженным. Чтобы успешно его завершить, приходилось закупать корма. Несмотря на сложность работы, мы за пять месяцев выполнили полугодовое задание по основным показателям, как продажа мяса и молока государству. Продано 245

центнеров мяса и более 1930 центнеров молока. За счет чего же нам удалось добиться успеха? Во-первых, правильно распределили корма. Животные на откорме получали их достаточно. Так, в ноябре прошлого года закупили в совхозе «Красный фронтовик» 200 поросят и поставили их на откорм. В рацион включили картофель, концентраты и свежемороженную рыбу. По особому рациону кормили и выбракованных коров. Для дойных коров рационы старались составить таким обра-

зом, чтобы удержать надой на достаточно высоком уровне. Во-вторых, большую роль сыграло хорошее отношение людей к труду. На откорме свиней у нас были заняты Зинаида Павловна Михайлова и Александра Петровна Ефимова. За весь период откорма среднесуточные привесы составили 686 граммов. А в отдельные дни они доходили до 824 граммов. Правда, сдаточный вес свиней у нас был недостаточно высоким и это будет учтено в будущем. Поставим свиней на откорм гораздо раньше — в августе. После того, как свиньи были отправлены на заготпункт, Зинаида Павловна и Алексан-

дра Петровна приступили к откорму телят. В нашем хозяйстве добиться очень высоких надоев молока трудно. Но результаты работы доярок в первом полугодии говорят о том, что существуют еще немалые резервы повышения производства молока. По сравнению с прошлым годом у нас получено на первое июня на 54 килограмма больше на каждую корову. Впереди идут доярки фермы Ведерниково. А в социалистическом соревновании доярок лучших показателей добились Людмила Петровна Богаринова, Анна Андреевна Николаева, Мария Ананьевна Игнатьева и другие.

Полученный успех воодушевляет наших животноводов. Они и в дальнейшем намерены добиваться хороших результатов. Так, мы хотим досрочно завершить выполнение заданий второго полугодия первого года новой пятилетки. Для этого нам необходимо еще продать 380 центнеров мяса и 2175 центнеров молока. К этому мы готовимся сейчас. На откорм поставлено 113 телят, общий вес которых уже сейчас составляет 269 центнеров. Намечено продать 140 овец. Правильное использование пастбищ и зеленой подкормки позволит взять достаточное количество молока.

А. Батурин,
зоотехник колхоза «Победа Ильича».

ПОДВЕЛИ ИТОГИ

Работники потребительской кооперации подвели итоги работы за май. Результаты неплохие. План розничного товарооборота выполнен на 102,5 процента. Сельскому населению продано товаров по плану более чем на шестнадцать тысяч рублей. Многие магазины значительно перевыполнили план товарооборота. Работники комиссионного магазина под руководством заведующей тов. Смирновой перекрыли его на 35,2 процента. Со значительным перевыполнением сработали Варычинский и Водобогатинский, Норкинский и Макушинский магазины. Среди работников прилавка развернуто соревнование за более полное удовлетворение спроса покупателей, повышение культуры обслуживания, досрочное выполнение годового плана товарооборота.

Л. Соловьева,
старший экономист райпо.



Экипаж космического корабля «Союз-11»: командир Г. Т. Добровольский, борт-инженер В. Н. Волков, инженер-испытатель В. И. Пацаев.

Фотохроника ТАСС

ЩИТ РАЙОННОГО ВЕСТНИКА

Наилучших успехов в истекшем месяце добились доярки П. Андреева из колхоза «Большевик», Л. П. Андреева из колхоза «Красный фронтовик» и Л. Я. Никитина из колхоза «Путь к коммунизму». Каждая из них получила в мае более 400 килограммов молока от коровы.

Решением бюро РК КПСС и исполкома райсовета В. П. Андреева, Л. П. Андреева и Л. Я. Никитина занесены на щит районного вестника. В честь передовых доярок зажжена звезда трудовой славы.

А время торопит

В КОЛХОЗЕ «Сила» прошлой осенью было посеяно двести гектаров озимых культур. А снимать урожай нынче придется лишь со ста шестидесяти. На остальные сорок гектаров составлен акт о гибели и списании их. Колхозный агроном Владимир Иванович Васильев считает, что 40 гектаров — цифра не очень точная, что в действительности гибель озимой ржи и пшеницы куда больше. В чем же причина такого явления? Вместе с агрономом мы проехали десятки километров по сельским дорогам, побывали в бригадах, посмотрели посевы озимых. Вот поле из числа тех, списанных, на котором «колос колоса не слышит голоса», где, кажется, сеяли не обычным, а квадратно-гнездовым способом. На этом участке сев был проведен с запозданием, по свежеспаханной почве, то есть с

грубым нарушением агротехники. А неподалеку другой участок, на котором видны на урожайной неплохие. Здесь в прошлом году был чистый пар, сеяли вовремя, по удобренной и хорошо обработанной почве. А вот и нынешние паровые поля. Одно, второе, третье. На них — тишина, хотя и движется июнь к середине. К вспашке их, да и вообще к обработке в хозяйстве не приступали. И по отношению к ним выражение «чистый пар» звучит иронически. Здесь развиваются сорняки, выкачивают из почвы последнюю влагу и питательные вещества. Возле деревни Хрулево еще один участок. Сюда вывезен навоз, разбросан по полю. И лежит уже не первый день под палящими лучами солнца, сохнет. Эффект от этого удобрения будет точно такой же, если запашать в землю солому.

Колхоз первым в районе, 17 мая, завершил весенний сев. Тракторы после этого были поставлены на техход. Но что-то слишком долго тянулось он. Может быть, уход за посевами яровых отодвинул пары на второй план? Да нет, не отодвигал. По той простой причине, что к уходу за посевами в колхозе только-только приступают, хотя на полях льна, картофеля, зерновых немало сорняков. Одним словом, картина довольно печальная. Агроном колхоза В. И. Васильев, однако, настроен оптимистически, заявляет, что в ближайшее время она изменится. Механизаторы приступают к вспашке паров, уходу за посевами. На вспашке будут заняты три трактора. — Неделя — и все сделаем! Это пока планы. А вот как будут выглядеть дела, зависит от агронома, от правления, от всех полеводов. Чем быстрее и успешнее пойдут они, тем лучше. Время-то торопит. В какой-то степени подобное положение наблюдается и в

колхозе «Красный Октябрь». На паровых полях там тоже затишье. По плану предстоит вспахать 207 гектаров. Жизнь, правда, внесла коррективы: в хозяйстве будет 176 гектаров чистых паров. Будет когда-то. А сейчас пока пары заросли травой, используются для выпаса скота. Давно бы нужно распашать их. Однако на 8 июня ни одного гектара вспахано не было. Одна из причин — такая же, как и в «Силе»: проведение теххода тракторов. Но и здесь он затянулся неоправданно долго. Потеряно, конечно, далеко не все. На вспашке паров можно использовать по крайней мере четыре из шести имеющихся гусеничных тракторов. На каждый падает чуть больше сорока гектаров. И если принять все меры, то эту важную работу можно выполнить быстро. **О. МИТРОФАНОВА,** агроном управления сельского хозяйства. **Н. КУЗНЕЦОВ,** сотрудник редакции.

ПОКАЗАТЕЛИ

КОДА ПОДЪЕМА ПАРОВ НА 8 ИЮНЯ 1971 г.	показатели
поднятые пары	181
в процентах к плану	100
«Красный фронтовик»	50
«Лубковский»	49
«Спартак»	38
«Людмила»	30
«Партизаны»	27
«Жданова»	25
«Заречье»	25
«Перед»	22
«Людский»	20
«Сила»	18
«Ленинский путь»	16
«Советы Ленина»	13
«Мичурин»	13
«Сила»	10
«Организатор»	10
«Сила»	9
«Сила»	—
«Красный Октябрь»	—
«Победа Ильича»	—
«Варычинский»	—
райпо	25

Е. АНИТОВ

О

Опочке

К

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

фильм

Наши кандидаты в депутаты областного Совета

ПОСТОЯННО СРЕДИ ЛЮДЕЙ

З А двенадцать лет работы Анну Александровну Павлову хорошо узнало население смежных с Мякишевом деревень. И неудивительно. Анна Александровна сама родом из этих мест, закончила десять классов в Глубоковской средней школе.

Перед выбором дальнейшего жизненного пути долго не раздумывала. Решила приобрести специальность зоотехника, а когда получила диплом об окончании Идрицкого зооветтехникума, вернулась в родные края.

Первые самостоятельные трудовые шаги начала А. А. Павлова в 1959 году. Тогда еще был колхоз «Путь Ленина». Здесь-то, на его фермах, пригодились полученные знания.

И вот уже десять лет трудится Анна Александровна учетчицей во второй бригаде Лашутинского отделения. Бригада — комплексная. Только на откорме молодняка крупного рогатого скота иные годы до тысячи голов насчитывалось. А кроме того, и свиноферма имеется, да и растениеводство требует постоянного внимания.

Учетчик — важная фигура в бригаде. Его принято называть правой рукой бригадира. И это так в действительности и есть. Трудовой день у Анны Александровны начинается рано, когда рабочие получают наряд на работу. Ведь очень важно знать, как расставлены люди, чем заняты.

Ведь только так можно проверить работу, произвести необходимые замеры, правильно начислить заработную плату. Точный учет — важная и не-



обходимая вещь. И если все делается правильно, то и люди довольны, да и сами дела идут неплохо.

За годы работы не было случая, чтобы Анна Александровна нарушила установленные сроки и формы отчетности. Пригодилась годы учебы, да и практическая работа стала лучшим учителем. Теперь уж сама А. А. Павлова обучает других, раскрывает перед ними секреты бухгалтерского дела. Вот и недавно помогала молодому бригадиру из соседней бригады М. Т. Тимофеевой наладить правильный учет.

А как пригодилась специальность зоотехника, когда заболел бригадир Иван Васильевич Васильев. Анна Александровна и рацион суточного кормления для телят и свиной составляла, да и опоросы принимала.

Три деревни — Лашутино, Мякишево, Вельица — входят

в состав второй бригады. Бригада в совхозе по наличию посевных площадей считается средней. Но в числе первых идут труженики по производственным показателям. В прошлом году собрали по 150 центнеров картофеля, ржи — по 13,7 центнера, а ячменя — по 28 центнеров на круг. Высокие социалистические обязательства взяла бригада в первом году пятилетки. И успехи уже налицо.

За семнадцать дней завершена сев зерновых, картофеля, однолетних культур на зеленый корм. Тракторист Петр Гаврилович Гаврилов в течение трех семидневок выходил победителем в соревновании совхозных механизаторов. За отличную работу передового механизатора премировали наручными часами.

Анна Александровна называет много имен — передовиков производства. Среди них — свиноводки В. П. Павлова, Е. Д.

Ильина, З. П. Алексеева. Хорошо работают А. Д. Давыдова, Т. К. Кириллов, Е. И. Сидорова, А. Я. Яковлева и другие. Лишь из скромности называет своего мужа — тракториста Ивана Васильевича Павлова, который неоднократно награждался ценными подарками, занимал первое место в соревновании механизаторов.

Уважительно, по имени-фамиле называют супругов Павловых. Скромные и простые люди, они отдали немало безупречному труду в сельском хозяйстве. И это уважение со стороны коллег и соседей по работе для других. В честь десятилетия со дня рождения В. И. Ленина награжден медалью «Доблестный труд».

Член райкома комсомола Федоров выполняет большую общественную работу, в течение двух лет являлся депутатом районного Совета, чествовался к выполнению названного избирателей.

Сейчас Евгению Алексеевичу оказано еще более высокое доверие. На предстоящих выборах он балотируется в депутаты областного Совета по Омскому избирательному округу № 80. Можно не сомневаться, что избиратели с радостью отдадут за него свои голоса.

НА СНИМКЕ: Е. А. Федоров. Фото Ю. Орлова.



Александра Николаевна Свободина работает агрономом в колхозе «Заветы Ленина» в течение 15 лет. Это опытный специалист, настоящий технолог производства. Ею многое сделано для выращивания сортовых классных семян, повышения плодородия земель. Поэтому хозяйство снимает хороший урожай всех культур.

Много лет бесценно Александра Николаевна возглавляет колхозную партийную организацию, проводит целеустремленную воспитательную работу среди тружеников села.

На предвыборном собрании колхозники колхоза «Заветы Ленина» выдвинули А. Н. Свободину кандидатом в депутаты областного Совета по Петровскому избирательному округу № 83. Их решение поддержали труженики колхозов «Ленинский путь» и «Большевик».

НА СНИМКЕ: А. Н. Свободина. Фото Ю. Орлова.

НА СНИМКЕ: А. А. Павлова. Фото Ю. Орлова.

НА СНИМКЕ: Е. А. Федоров. Фото Ю. Орлова.



ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ УВЕЛИЧИЛАСЬ

На ремзаводе хорошо известно имя слесаря ремонтного участка Василия Николаевича Евдокимова. Опытный рабочий, активный рационализатор. За последние три года записал на свой счет немало дельных предложений по изменению технологии ремонта заводского оборудования.

Эффективно, например, предложение, для реализации которого нужно было несколько изменить конструкцию привода станка-автомата. Это позволило увеличить производительность станка-автомата в полтора раза, сэкономить условно год не менее 500 рублей.

А. Данилов.

КОЛОНКА Информации

Идут письма

Прошло уже более трех лет с той поры, когда диспетчер одной из железнодорожных станций Омской области Григорий Михайлович Дуда получил не совсем обычное письмо. Авторами его были пионеры Опочечкой школы-интерната. Прочитав это письмо, Григорий Михайлович сразу же написал ответ. Да и можно ли было молчать, если его, в сорок четвертом освобождавшего Псковщину, в том числе город Опочку и район, нашли те, за чье счастье он сражался на фронтах Великой Отечественной? Так вот и началась переписка фронтовика со школьниками.

Григорий Михайлович Дуда — не один, от кого восьмиклассники школы-интерната получают письма. Регулярно шлет их ребятам и Петр Семенович Седов. Он тоже участвовал в освобождении нашего города. Сейчас П. С. Седов работает бригадиром в одном из уральских совхозов. Регулярно получают юные следопыты школы письма от Михаила Евдокимовича Лазутина, бывшего армейского политработника, проживающего сейчас в Тульской области. В прошлом году он приезжал в Опочку, гостил у школьников, много интересного рассказал им о боях за освобождение города, в которых участвовал.

Кроме того, учащиеся школы-интерната ведут активную переписку с родственниками командиров и бойцов, погибших при освобождении Опочки. Письма идут в Сибирь, на Урал, в Баку, Поволжье, Краснодарский край.

Н. КУЗЬМИН.

Интересная поездка

В минувший четверг группа работников Опочечкой центральной районной больницы в составе 30 человек выехала на экскурсию по местам боевой славы.

За четыре дня экскурсанты побывали в Брестской крепости, осмотрели достопримечательности Беловежской пуши, посетили Курган славы в городе Минске, побывали в Витебске.

Поездка была насыщена впечатлениями. Все побывавшие в этой экскурсии остались ею очень довольны.

А. ВИХРОВА.

Портрет космонавта

Во второй средней школе пионерский отряд 4 «б» класса носит имя дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта СССР В. А. Шаталова. Ребята завязали переписку с космонавтом. Владимир Александрович ответил на письма пионеров, прислал им свой цветной портрет с автографом.

О. ВЛАДИМИРОВ.

Соревнуются юные

На областной финал военно-спортивной игры «Зарница», который проходит в Пскове, выехал отряд юнармейцев шестого класса Опочечкой школы-интерната, победитель районной игры. Соревнования в самом разгаре. В их программе — испытания по туристскому и пионерскому многоборью, стрельбе, конкурс на лучшее исполнение строевой песни и другие виды состязаний.

Хочется пожелать нашим юным друзьям занять в финале хорошее место.

В. ПАВЛОВ.

В райкоме КПСС

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ОРГАНОВ

С МОМЕНТА принятия постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по усилению борьбы с преступностью» прошло почти пять лет. Что же сделано административными органами района за этот период?

Бюро РК КПСС отметило, что административными органами проведена определенная работа по укреплению общественного порядка и социалистической законности. Заметно активизировалась борьба с мелким хулиганством и пьянством. Несколько улучшилась работа суда и прокуратуры. Подавляющее большинство дел в суде рассматривалось своевременно и правильно.

Однако вопросы по искоренению преступности и причин, их порождающих, решаются очень медленно. В текущем году наиболее распространенными преступлениями являются посягательство на социалистическую собственность, хулиганство, автоаварии.

Отдел внутренних дел, прокуратура и суд не добились тесной взаимосвязи, высокой оперативности в своих действиях по борьбе с преступностью.

Принижена эффективность борьбы с пьянством, бродяжничеством и тунеядством. Нередко нарушители общественного порядка остаются практически ненаказанными.

Работники административных органов не имеют постоянных связей с коллективами трудящихся. Очень редко используются такие формы воспитания правонарушителей, как сельские сходы, собрания коллективов. Не оказывается действенной помощи в налаживании работы народных дружин и товарищеских судов. Слабо поставлена работа по правовому воспитанию населения.

Прокуратура недостаточно осуществляет надзор за соблюдением законности. Медленно улучшается качество оперативно-розыскной и следственной работы.

Серьезные упущения наличествуют в организации работы по предотвращению преступлений и профилактики правонарушений. Зачастую она проводится формально.

Бюро райкома партии приняло постановление, направленное на улучшение работы суда, прокуратуры, отдела внутренних дел райисполкома.

В первом

«Путь к коммунизму» Антонова О. Гусарова А. Степанова М. Никитина Л. Николаева К. Волкова О. Николаева Е. Виноградова Васильева М. Константино Алексеева А. Козлова Е. Луккина А. П. Иванова А. Федорова Е. Васильева Г. Павлова В. Ильина Т. П.

«Урожай»

Васильева З. Степанова В. Бодунова А. Иванова Н. Прокофьева Алексеева А. Павлова В. Черницкая Л. Сергеева М. Алексеева А. Иванова Д. Никандрова Петрова Л. Андреева Л. Степанова А. Иванова А. Михайлова Трофимова Смирнова В. Павлова Т. Иванова Е. Федорова В.

«Вперед»

Сергеева А. Петрова О. Степанова Алексеева И. Степанова Иванова Г. Ильина Г. Иванова Л. Тимофеева Козмерчук Петров В. Васильева Павлова Л. Сорокина И. Петрова В. Александр Ефимова А. Дмитриева Васильева Иванова А. Семенова Завьялова

Имени Л.

Алексеева Алексеева Михайлов Васильева Михайлов Дронова Л. Дмитриев Иванова И. Никитина Алексеева Петрова В. Васильева Ефимова Петрова С. Васильева Иванова И. Иванова Гаврилова Егорова Т. Михайлов Михайлов Андреева Дворецка Андреева

«Сила»

Петрова И.

ПОЖАТЕЛИ

социалистического соревнования

доярок колхозов и совхозов района

В первой графе — фамилии доярок, во второй — надой молока на корову с начала года, в третьей — за май (в килограммах)

«Путь к коммунизму»	1360	333	Федорова Н. Е.	1397	246	Андреева А. С.	1225	324	Соловьева А. И.	703	217	Гусева О. Ф.	903	253
Антонова О. А.	1930	388	Егорова А. Ф.	1377	261	Иванова Л. И.	1244	327	Дмитриева В. А.	654	203	Васильева Р. П.	901	297
Гусарова А. К.	1790	388	Семенова З. И.	1365	291	Мартынова А. Н.	1169	340	Заявкин Г. А.	618	239	Волкова А. Ф.	887	240
Степанова М. И.	1741	369	Зенкова Г. А.	1349	255	Барышникова В. И.	1119	388	*	*	*	Хренова Н. Г.	884	290
Никитина Л. Я.	1739	419	Иванова А. И.	1185	277	Федорова Е. А.	1072	331	Имени Жданова	855	258	Васильева Н. Я.	879	251
Николаева К. Ф.	1644	377	Трофимова З. А.	1017	206	Григорьева Е. Т.	1046	359	Ильина Р. И.	1193	340	Маркова М. А.	862	295
Волкова О. Г.	1537	327	Семенова Н. К.	993	219	Яковлева А. М.	1003	308	Ильина Р. И.	1193	340	Бауэр Э. А.	859	245
Николаева Е. И.	1510	348	Константинова М. И.	968	195	Трофимова Е. А.	998	233	Михайлова Т. С.	1153	352	Хренова Д. Г.	854	256
Виноградова Л. Ф.	1435	298	Ефимова М. Я.	961	245	Михайлова А. Г.	973	279	Петрова А. В.	1135	338	Бороникова Н. И.	850	250
Васильева М. Ф.	1417	271	Яковлева А. М.	891	180	Ильина Е. В.	900	233	Котова Н. В.	1048	366	Красивенкова Н. П.	843	229
Константинова Н. А.	1355	352				Мисюгина З. А.	847	284	Михайлова В. М.	992	275	Бекренева Л. И.	841	283
Алексеева А. К.	1315	415	«Красный фронтвик»	1090	324	Дмитриева А. И.	785	261	Кузьминская О. А.	966	311	Лейкина А. А.	840	251
Козлова Е. Т.	1315	301	Белюсова Р. Е.	1429	357	Степанова М. Н.	766	242	Александрова А. П.	951	319	Рейбо Ю. А.	837	252
Лукина А. П.	1306	292	Андреева Л. П.	1409	423	Павлова Т. П.	759	235	Иванова Р. Д.	911	371	Петрова Т. Д.	808	242
Иванова А. С.	1262	342	Лещикова Е. К.	1303	407				Васильева В. И.	892	283	Краснова В. А.	786	278
Федорова Е. И.	1107	314	Петрова М. В.	1242	375	«Организатор»	944	286	Курилова О. А.	785	196	Николаева А. Н.	786	222
Васильева Г. Н.	1081	315	Никифорова Е. Е.	1232	349	Петрова А. М.	1260	309	Васильева В. П.	761	217	Береговая А. М.	784	201
Павлова В. М.	1041	307	Осипова Г. Т.	1209	225	Дмитриева О. Д.	1083	324	Александрова Н. Я.	738	230	Павлова Ф. Ф.	773	281
Ильина Т. П.	914	332	Никитина Е. С.	1200	358	Степанова М. А.	1038	335	Дмитриева З. Д.	701	223	Азольни Е. К.	769	238
			Андреева Л. А.	1167	277	Филиппова А. Ф.	1027	386	Николаева А. П.	659	207	Покотилова М. Е.	749	258
«Урожай»	1337	318	Иванова З. Г.	1118	346	Максимова В. И.	971	328	Васильев Ф. В.	625	225	Смирнова З. Т.	745	279
Васильева З. Д.	1730	338	Костина М. И.	1111	323	Победова Г. И.	960	334	Кузнецова Л. П.	562	170	Шамрова А. И.	743	240
Степанова В. П.	1640	341	Федорова Л. Д.	1090	341	Алексеева А. А.	946	342				Нахалова Н. А.	735	232
Бодунова А. Е.	1575	312	Смирнова Г. Ф.	1049	257	Михайлова А. Д.	938	266	Совхоз «Варыгинский»	826	225	Иванова Е. П.	733	226
Иванова Н. И.	1478	279	Журнова А. А.	1024	364	Федорова М. Н.	932	318	Русакова В. Н.	1096	240	Леорова Н. А.	732	300
Прокофьева А. П.	1448	333	Кадзей В. Е.	978	295	Алексеева Л. А.	915	283	Сергеева М. Ф.	1004	239	Хохлова Н. А.	723	245
Алексеева А. Н.	1440	368	Иванова Е. А.	868	239	Андреева М. Г.	888	286	Федорова Н. Ф.	923	277	Алексеева А. Д.	702	265
Павлова В. П.	1413	360	Николаева Е. Т.	841	251	Карпова А. Е.	864	282	Дмитриева Р. Д.	912	220	Лобанова А. Т.	702	265
Чернишкая М. Ф.	1364	303	Устрикова Е. Т.	751	173	Иванова М. И.	831	233	Васильева Л. П.	908	262	Кириллова Е. В.	695	220
Сергеева М. С.	1360	328	Горелова Л. И.	733	282	Спиридонова А. А.	789	254	Яковлева В. Е.	879	242	Соколова В. Д.	688	300
Алексеева А. В.	1328	296				Алексеева Р. А.	694	234	Еренкова Е. Ф.	839	185	Пахомова Н. М.	685	258
Иванова Д. С.	1294	334	«Победа Ильича»	1082	299				Валикова В. А.	831	263	Иванова А. П.	665	265
Никандрова Т. П.	1230	338	Богаринова Л. П.	1201	385	«Ленинский путь»	941	259	Ильина Н. С.	820	229	Голубева Н. А.	654	247
Петрова А. П.	1190	270	Николаева А. А.	1194	257	Иванова Е. Н.	1282	369	Гусарова В. П.	810	198	Лебедева Е. Ф.	652	216
Андреева Л. П.	1183	330	Игнатьева М. А.	1150	270	Константинова А. П.	1149	313	Степанова Т. С.	799	249	Кудрявцева Т. Д.	643	222
Степанова А. И.	1174	323	Дмитриева А. М.	1098	353	Абрамова Н. А.	1139	352	Семенова Н. А.	796	247	Михайлова М. М.	641	225
Иванова А. И.	1144	297	Петрова В. Д.	1094	234	Карташкова Е. Н.	1118	313	Петрова С. П.	766	152	Хренова А. А.	638	259
Михайлова А. С.	1111	312	Васильева М. В.	1082	282	Ефимова Е. С.	1064	267	Федорова З. В.	742	246	Боченкова Н. Ф.	638	109
Трофимова Е. Т.	1076	267	Васильева Е. Н.	1069	229	Васильева Е. Н.	1010	308	Петрова А. Г.	696	212	Николаева М. В.	634	251
Смирнова В. П.	1061	281	Иванова Е. В.	1056	297	Владимирова А. В.	947	206	Михайлова А. В.	695	267	Иванова А. А.	633	234
Павлова Т. Н.	1047	251	Петрова П. И.	1056	297	Карташкова З. С.	938	290	Яковлева В. Е.	879	242	Голубева А. А.	633	225
Иванова Е. Е.	1037	298	Иванова Н. И.	1018	283	Никифорова Е. И.	883	236	Еренкова Е. Ф.	839	185	Пулина О. И.	623	190
Федорова В. К.	1017	261	Васильева М. С.	988	289	Петрова А. М.	880	243	Валикова В. А.	831	263	Дубова Е. И.	617	218
			Иванова Л. М.	973	212	Михайлова Н. С.	847	228	Ильина Н. С.	820	229	Пундровская Е. Е.	614	247
«Вперед»	1187	300	Докшина А. С.	946	321	Романова Э. С.	826	239	Гусарова В. П.	810	198	Воробьева А. Е.	609	189
Сергеева А. В.	1477	313	Степанова В. И.	918	330				Степанова Т. С.	799	249	Ефимова М. И.	608	188
Петрова О. Н.	1387	312	Михайлова В. Н.	745	294	«Заветы Ленина»	929	251	Семенова Н. А.	796	247	Павлова А. П.	604	240
Степанова М. П.	1386	321						Петрова С. П.	766	152	Маркова Л. П.	603	238	
Алексеева Н. П.	1326	330	«Большевик»	1077	317	Бурлакова П. Е.	1032	268	Федорова З. В.	742	246	Шилова Н. Ф.	602	216
Степанова Н. С.	1288	312	Кузьмина М. Г.	1548	382	Федорова Т. Ф.	1021	280	Соловьева А. В.	903	282	Шамрова Е. И.	602	215
Иванова А. В.	1254	304	Кузьмина Т. А.	1430	355	Иванова А. И.	980	251	Шамрова Е. И.	888	263	Кольцова З. Д.	597	273
Ильина Г. И.	1248	318	Семенова М. Е.	1406	319	Алексеева О. С.	972	314	Граева Е. Ф.	846	314	Барканова Е. П.	591	175
Иванова Л. В.	1225	266	Андреева В. П.	1369	429	Пиманова А. П.	943	234	Александрова В. А.	749	254	Лемешева М. А.	587	231
Тимофеева Т. В.	1166	308	Егорова А. Е.	1203	263	Гаврилов Е. А.	941	251	Куранова Ю. В.	742	190	Орлова А. И.	585	190
Козамерчук Р. Н.	1151	300	Игнатьева А. М.	1163	274	Боква Н. Я.	919	257	Волкова Е. И.	734	249	Миронова В. Ф.	560	235
Петров В. А.	1142	306	Екимова Р. В.	1140	383	Алексеева К. И.	886	229	Никитина Л. Ф.	724	201	Ефимова А. Е.	555	198
Васильева М. А.	1134	302	Луккина А. М.	1114	357	Васильева Э. А.	837	237	Терещенко А. Ф.	704	233	Иванова Л. А.	554	253
Павлова Л. А.	1102	239	Яковлева З. А.	1101	262	Смирнова Е. С.	807	201	Васильева Н. Ф.	704	233	Иванова Л. А.	554	253
Сорокина Е. Ф.	1092	287	Сергеева А. С.	1082	288	Надевич М. Т.	722	227	Афанасьева З. А.	704	233	Маркова М. И.	530	210
Петрова В. Н.	1055	263	Захарова Н. Н.	1011	224				Иванова Е. Н.	693	202	Богданова О. Г.	519	227
Александрова А. В.	1051	359	Михайлова М. П.	1005	234	«Авангард»	915	266	Иванова Н. И.	693	202	Теслова А. П.	518	202
Ефимова А. А.	1048	333	Сергеева К. В.	983	226	Егорова В. Е.	1079	277	Егорова Т. И.	644	235	Иванова Н. А.	246	246
Дмитриева К. С.	1048	272	Васильева Т. В.	962	223	Александрова А. А.	1079	277	Иванова Т. Т.	613	219	«Салют»	454	138
Васильева К. С.	994	323	Григорьева Н. Г.	950	322	Васильева А. В.	1074	300	Иовлева В. Н.	545	220	Макарова П. М.	801	211
Иванова А. И.	948	256	Краснова М. П.	903	367	Иванова Т. В.	1063	285	Скворцова В. Е.	532	196	Васильева Е. В.	753	193
Семенова М. И.	865	286	Петрова А. П.	860	326	Васильева А. В.	1044	322				Антонова Е. П.	743	183
Завьялова Е. Н.	865	281	Григорьева Е. П.	829	351	Иванова Т. В.	1034	233	«Красное Заречье»	760	197	Матвеева А. П.	713	208
			Афанасьева А. Н.	827	394	Андреева З. Е.	1034	233	Сергеева И. А.	1818	375	Андреева Е. С.	616	143
Имени Любимова	1166	310	Волкова Л. И.	803	286	Алексеева Е. А.	1021	290	Сергеева А. И.	1190	286	Васильева Е. А.	610	194
Алексеева З. Я.	1571	330				Павлова П. П.	996	303	Смирнова М. К.	1037	213	Иванова А. И.	599	146
Алексеева Е. Т.	1388	341	Имени Мичурина	1072	266	Шикова Н. М.	962	297	Баранова Н. И.	913	244	Егорова З. С.	597	183
Михайлова А. И.	1302	289	Яковлева Л. Я.	1484	352	Машкова Е. Ф.	911	253	Михайлова В. А.	867	195	Андреева А. Н.	595	188
Васильева А. В.	1265	326	Ефимова З. Ф.	1366	410	Иванова А. И.	862	275	Львова Г. И.	808	225	Николаева Е. И.	587	184
Михайлова А. Ф.	1247	354	Яковлева Т. Н.	1311	334	Иванова А. И.	805	310	Егорова Ф. П.	808	190	Григорьева Н. Т.	571	126
Леорова В. А.	1236	301	Шабышева З. Н.	1265	322	Кузьмина Н. П.	783	255	Рубина Л. С.	794	213	Гамузова Е. К.	563	173
Дмитриева М. Ф.	1235	331	Никандрова Н. Н.	1211	369	Иванова Н. Д.	755	234	Иванова А. И.	786	226	Гаврилова З. П.	552	213
Иванова В. Ф.	1191</													

